
ATT SINDACO LUCIANO BACHETTA  

ATT. ASSESSORE DI COMPETENZA  

 

OGGETTO . ISTITUTO BUFALINI DI CITTA’ DI CASTELLO 

                                                                INTERPELLANZA  

CONSTATATO CHE  

  LA REGIONE E LA PROVINCIA DI PRUGIA , PER L’ANNO SCOLASTICO 2019/2020/1 -^, HA RIDOTTO 

NOTEVOLMENTE I FINANZIAMENTI  RISPETTO AGLI ANNI PRECEDENTI PER I PROGETTI DI ISTRUZIONE 

SCOLASTICA  , E, CHE OGGI, PROBABILMENTE ANCHE NEL FUTURO L’ISTITUTO BUFALINI   SI PONE A 

SVOLGERE   CON MINORI RISORSE ECONOMICHE GLI INDIRIZZI SCOLASTICI .  

PRESA VISIONE  DELLO STATO PATRIMONIALE DELL’ENTE ,DEL  PERSONALE  E DEI PROGETTI FINANZIATI,  

NONCHE’ DEL PERSONALE  A CONTRATTO PROVENIENTE  DA ALTRI ENTI PUBBLICI.  VERIFICATO GLI 

ORGNIGRAMMA E FUNZIONI DEI MAGGIORI ISTITUTI ASP- ITALIANI , SI EVIDENZIA UNA INCONGRUENZA 

NELL’ AFFERMARE  IL   PERSONALE  ESTERNO A CONTRATTO IN QUANTO TALI FUNZIONI  IN TUTTI GLI ALTRI 

ISTITUTI O ENTI SONO ESPLETATI  DAL PERSONALE DIRETTIVO  O DELEGATI INTERNI .UN ESEMPO CHE CI 

ACCOMUNA E’ LA GESTIONE DELLA MUZI BETTI ( GROSSI RISPARMI E  UTILI PER NUOIVI PROGETTI ) 

 L’ISTITUTO  ,  CONSOCIATO CON ALTRI DUE ENTI QUALE COMUNE DI SAN GIUSTINO E DI CITTA’ DI 

CASTELLO NOMINANDO SIA IL PRESIDENTE CHE I CONSIGLIERI, ( DUE PER OGNI COMUNE),  CON 

PROTOCOLLO N.4644, L’ASP. GO BUFALINI DI CITTA’ DI CASTELLO IL  01-02-2019  HA ISTITUITO UNA 

COLLABORAZIONE CON IL COMUNE DI CITTA’ DI CASTELLO NELL’AMBITO DELL’ACCORDO QUADRO CON IL 

SETTORE ISTRUZIONE E POLITICHE SOCILALI ,SPORT, PER UN AMMONTARE DI 3375€. PER L ‘ ASSISTENZA 

AMMINISTRATIVA , IL MONITORAGGIO E LA RENDICONTAZIONE DEGLI INTERVENTI  FINANZIATI DAL  P.O.R 

F.S.E UMBRIA 2014-2020.                    

CONSIDERATO CHE:  

L’ISTITUTO E’ COMPROPRIETARIO  DEGLI IMMOBILI CON LA PROVINCIA DI PERUGIA ( VEDI CATASTO 

TERRENI) , CALCOLANDO  LE SPESE GIA’  EROGATE PER PERSONALE ESTERNO PROVENIENTE  DA ALTRE 

AMMINISTRAZIONI  PUBBLICHE “SOMME IMPORTANTI “ OLTRE 60.000 €  PIU’ RIMBORSI  SPESE ,    E CHE 

OGGI HA DELIBERATO   PER I PROSSIMI TRE ANNI  PER  UN VALORE DI CIRCA   50.000 € PIU’ RIMBORI  SPESE  

SI CHIEDE  

SE E’ STATA   VERIFICATA L’INCOMPATIBILITA’ , CONFLITTTO DI INTERESI FRA GLI ENTI  PROPRIETARI E GLI 

ASSEGNATARI  DI CARICHE ESTERNE  

 IL MOTIVO PER  LA MANCATA    COLLABORAZIONE CON IL COMUNE DI CITTA’ DI CASTELLO  O DI SAN 

GIUSTINO COSI’ COME AVVENUTO  IN PRECEDENZA  

DI NON  AVERE  VALUTATO LA POSSIBILITA’ DI DEMANDARE TALI INCARICHI AL PERSONALE  DELL’ISTITUTO 

O DELEGATI , O A STUDI PRIVATI SE PIU’ CONVENIENTE  RISPETTO AI SEGNATARI 

 

CONSIGLIERE RIGUCCI MARCELLO 

07-01-2020 

 

 

C
O
M
U
N
E
 
D
I
 
C
I
T
T
A
'
 
D
I
 
C
A
S
T
E
L
L
O

A
O
O
:
 
C
o
m
u
n
e
 
d
i
 
C
i
t
t
a
'
 
d
i
 
C
a
s
t
e
l
l
o

A
"
R
i
p
r
o
d
u
z
i
o
n
e
 
C
a
r
t
a
c
e
a
 
D
o
c
u
m
e
n
t
o
 
E
l
e
t
t
r
o
n
i
c
o
"

P
r
o
t
o
c
o
l
l
o
 
N
.
0
0
0
0
8
4
0
/
2
0
2
0
 
d
e
l
 
0
9
/
0
1
/
2
0
2
0

'
C
l
a
s
s
:
'
 
2
.
3
 
«
C
O
N
S
I
G
L
I
O
»
 

D
o
c
u
m
e
n
t
o
 
P
r
i
n
c
i
p
a
l
e


